
 

  

 

 

 

実りの秋 豊かな心 作品展  
   中学校副校長     

 

 １０月２９日より、作品展が始まりました。小学校は書写・図工・家庭科の作品。中学校は美

術・技術・家庭科の作品に、ものづくりで収穫した作物。高等部からはアイデアに富んだ作品や、

美しい生け花と、全てが魅力的で、感動しました。思わず時間を忘れて、じっくりと見てしまう

作品ばかりでした。 

そして校長室前には、運動会の写真が掲示され、あの日の感動を思い出させてくれました。 

みなさんが作った一つ一つの作品を見ながら、一人一人が、創造力をはたらかせ、真剣に、そ

して楽しみながら作品作りに取り組む姿が目に浮かびました。機械で作られる製品と違って、み

なさんの作品は、同じものが２つと無い、世界でたった一つの作品です。一人一人の心がこめら

れています。「豊かな心」がみなさんの中で着実に育っていることを作品が感じさせてくれまし

た。人を感動させる作品が作れるみなさんは、素晴らしいと思います。これからも様々な作品作

りを通じて、「個性を磨き」、「豊かな心」を育んでください。 
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１０月２４日、芸術鑑賞教室を行いました。今年度は「Music Box」の皆さんをお招きして歌

や楽器による演奏を鑑賞しました。児童生徒は、一曲目の「赤とんぼ」から歌手の方の伸びやか

な歌声に心を奪われていました。続いて、ジブリ映画の音楽、ミュージカルの音楽など、親しみ

のある１４曲を楽しみました。また、珍しい打楽器や、なかなか実物を目にすることができない

楽器の紹介もあり、とても興味深かったです。ひととき日常から離れ、音楽で心を揺さぶられ、

みんなが豊かな、優しい気持ちになれるような音楽会でした。 
 

＜児童・生徒の感想から＞ 

〇「ウォッシュボード」という打楽器が特に面白かった。 

〇これからもミュージカルなどに触れたいと思った。 

〇ベースとドラムとチェロの組み合わせがかっこよかった。 

〇音楽の力はすごい。 

〇歌声がとてもよく伸びていてきれいだった。 

〇今回聴いた音楽だけじゃなくほかの音楽も聴いてみたいと思った。 

〇ジャンベという打楽器が、歴史と関連付けると面白そうだった。 

〇シンガーさんみたいに高い声が自分は出せないから、うらやましい。 

芸術鑑賞教室 「Music Box」 



 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 １０月１３日（木）小学校５・６年生は社会科見学で臨海部（青海）にある TOKYO GLOBAL 

GATEWAY（東京グローバルゲートウェイ）に行きました。ここは、体験型英語学習施設で、オー

ルイングリッシュの環境で実践を通して英語表現に親しみます。 

 午前中は、ふろしきを使って様々なものを包む活動を通して「おもてなし文化」について学び

ました。人に何かを贈るとき、包むことで気持ちを伝えるという日本のおもてなしの気持ちを再

発見することができました。 

 午後は、Travel Zone（トラベルゾーン）でリアルな場面設定の中で店員とのやり取りを体験

しました。「ハンバーガーに何をトッピングする？」「どんな旅にしたい？」といった質問に、学

んだ単語やフレーズを使って一人一人が一生懸命に答えようとする姿が印象的でした。これから

の外国語学習に生かしていって欲しいです。 

小学校 社会科見学  東京グロ－バルゲートウェイ 

 

 

 １０月２０日（木）、中学１年生は神奈川県小田原方面へ校外学習に行きました。 

午前中は、小田原城を見学しました。この地域を治めた戦国大名北条氏の歴史と戦国時代の終

わりについて学びました。天候にも恵まれて天守閣の最上階から豊臣秀吉が築いた一夜城や海も

見ることもできて景色も楽しめました。 

昼食後は「伝統工芸を体験しよう。」をテーマに、箱根寄木細工を体験しました。一人一人

が、天然色の木をどのような組み合わせにしたらよいかを考えて、一生懸命にコースターを作っ

ている姿が印象的でした。教えてくれたスタッフの方にも感謝の気持ちをこめてお礼をいうこと

ができました。 

 最後に生命の星・地球博物館に行きました。様々な鉱石や恐竜の化石、そして動物のはく製な

どを間近にみることができて、迫力満点でした。帰りは高速道の通行止めにより、到着が少し遅

れましたが、それ以外はみんなが時間を意識して落ち着いた態度で過ごしていたので、ほぼ予定

通りに行動することができました。歴史や自然について触れたことや公共の場での過ごし方な

ど、今回の校外学習で学んだことをこれからの生活に生かしていって欲しいです。 

 

 

 

１０月２１日（金）に宇都宮市清原体育館で３年ぶりの関東女子バレーボール大会がありました。

選手２人と応援１人、計３名で参加しました。人数の関係でオープン参加となり、予選リーグのみ

の出場になりましたが、萩山実務学校戦２-０、横浜家庭学園戦１-２、那須学園戦２-０の２勝１

敗で大会を終えました。人数の多い相手チームと互角に戦い、力を入れて練習してきた、『サーブ』

と『２人の連携』が発揮された大会となりました。３人の生徒で大きな声を出し、最後まで雰囲気

良く頑張りました。寮の先生方の応援ありがとうございました。 

 

中学校 第１学年 校外学習  小田原城・生命の星地球博物館・寄木細工作り 

中学校 クラブ活動  関東少年バレーボール大会 


